



## ФІТОВІТ УСПОКОІТЕЛЬНИЙ (ФІТОВІТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0373

Цена: 80 грн

Фитовит-успокоительный является оптимальным для гармонизации работы нервной системы и всего организма в целом. Снабжает его необходимыми питательными веществами, улучшает состояние нервной системы при депрессиях и тревоге, нормализует сон. Снимает волнение и нервное напряжение, помогает организму противостоять стрессу и усталости.

**Категория:** [Нервная система, Фитопрепараты](#)

## ФІТОВІТ-УСПОКОІТЕЛЬНИЙ (ФІТОВІТ), 60 ТАБЛЕТОК

Данный комплекс дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным для гармонизации работы нервной системы в целом.

Корень валерианы и лист мяты является уникальной комбинацией из лекарственных растений, которые в практической медицине используются как средства регулирующие функциональное состояние центральной нервной системы, замедляющие частоту сердцебиений, увеличивающие силу сердечных сокращений, нормализующие артериальное давление, обладающие хорошим седативным действием.

Хмель (шишки) успокаивающее действует при беспокойствах и состояниях страха. Эффективен при нарушениях сна и легких депрессиях. Оказывает успокаивающее, противовоспалительное, капилляроукрепляющее, гипосенсибилизирующее действие на центральную нервную систему. Улучшает сердечную деятельность, расслабляет гладкую мускулатуру.

Душица расслабляющее средство, которое эффективно действует при повышенной нервной возбудимости, невротических сердцебиениях, легких сердечных недомоганиях и спазматических болях в желудке и кишечнике «на нервной почве». Дает положительный эффект при различных поражениях центральной нервной системы, при этом восстанавливает сон и вегетососудистые функции, нормализует мышечный тонус.

Витаминный премикс источник жизненной энергии, который укрепляет сердце, стимулирует иммунную систему, обладает антиоксидантным свойством. Витамины группы В1, В2, В6, В12, РР, С, Е представляют собой мощный антистрессовый комплекс, действия которого оказывают стимулирующее и тонизирующее действие на центральную нервную систему при физической и умственной усталости и упадке сил.

«Фитовит-успокоительный» является оптимальным для гармонизации работы нервной системы и всего организма в целом. Снабжает его необходимыми питательными веществами, улучшает состояние нервной системы при депрессиях и тревоге, нормализует сон. Снимает волнение и нервное напряжение, помогает организму противостоять стрессу и усталости. Содержит полный комплекс витаминов группы В, необходимых для нормального функционирования нервных клеток.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

**Рекомендуется применять как профилактическое, общеукрепляющее средство при следующих состояниях:**

- депрессивный и ипохондрический синдром;
- сердечно-сосудистые неврозы;
- гипертоническая болезнь;
- вегето-сосудистая дистония;
- стресс; истерия;
- мигрень;
- климактерические расстройства.

Состав: корень валерианы, листья мяты, душицы, шишки хмеля, витаминный премикс.

Способ применения и дозы: по 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до приема пищи. Курс приема 10-14 дней.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. Не рекомендуется принимать беременным и кормящим женщинам,

Взаимодействия с другими лекарствами: совместим с лекарственными средствами.

Побочные действия: не выявлены.

Форма выпуска: таблетки по 0,5 гр. в упаковке по 60 шт.

Срок годности продукта: 24 месяца от даты изготовления.

Все продукты утверждены после необходимых клинических испытаний.